



पिलानी. रुबिक क्यूब को हल करने का अभ्यास करते बच्चे।

गिनीज बुक में नाम दर्ज कराएंगे

पिलानी | बिट्स पिलानी परिसर में 16 अप्रैल को रुबिक क्यूब हल करके गिनीज बुक ऑफ वर्ल्ड में अपना नाम दर्ज करवाएगा। मीडिया प्रभारी गिरधर बी कुनकुर ने बताया कि छात्र संघ, बिट्स प्रशासन, बीईटी व बिट्स एलुमिनाई एसोसिएशन के सहयोग से 16 अप्रैल को ग्लाइडिंग क्लब परिसर में 4000 स्टूडेंट्स व स्टाफ सदस्यों के साथ रुबिक क्यूब हल करके यह कीर्तिमान स्थापित करने जा रहा है। इस प्रयास में बीईटी के बिरला पब्लिक स्कूल, बालिका विद्यापीठ, शिशु विहार, बिरला स्कूल के स्टूडेंट्स व बिट्स के स्टूडेंट्स शामिल होंगे। इस मौके पर बीकेबीआईटी के 80 प्रबंधकों एवं चार निष्पक्ष निर्णायकों को आमंत्रित किया गया है। वर्तमान में यह कीर्तिमान पुणे के कॉलेज ऑफ इंजीनियरिंग के नाम दर्ज है जहां एक साथ 3248 प्रतिभागियों ने यह प्रयास किया था।

गिनीज बुक ऑफ वर्ल्ड रिकॉर्ड पर कब्जा करने के लिए बिट्स पिलानी पूरी तरह सहज: बिट्स

पिलानी, पिलानी परिसर का छात्र संघ, बिट्स प्रशासन, बिरला एजुकेशन ट्रस्ट और बिट्स एलुमिनाई एसोसिएशन के सहयोग से गिनीज बुक में अपना स्थान दर्ज कराने के एक सफल प्रयास करने का आयोजन कर रही है। वर्तमान में रुबिक क्यूब को हल करने का कीर्तिमान पुणे कॉलेज ऑफ इंजीनियरिंग के नाम दर्ज है जहाँ एक साथ 3248 प्रतिभागियों ने ये प्रयास किया था। बिट्स पिलानी इस संख्या को 4000 तक पहुंचाने को पूर्णतः प्रयासरत है। यह प्रयास रविवार 16 अप्रैल 2017 को सायं 4 बजे से ग्लाइडिंग क्लब में किया जाएगा। रुबिक क्यूब हल

प्रतियोगिता में 2000 से अधिक प्रतिभागी के अंतर्गत स्कूल - बिरला पब्लिक स्कूल, बालिका विद्यापीठ, बिरला शिशु विहार और बिरला स्कूल के छात्र-छात्राओं की होगी तथा 2000 से अधिक प्रतिभागी बिट्स पिलानी के विद्यार्थियों की होगी। कीर्तिमान के प्रबल प्रमाण हेतु पूर्ण कार्यक्रम का निरंतर छायांकन किया जाएगा। इसके अलावा प्रमाण हेतु टैजटप्प पिलानी के 80 प्रबंधकों को निमंत्रित किया गया है। साथ ही 4 निष्पक्ष मेहमानों को भी आमंत्रित किया गया है जिसमें विभिन्न सरकारी कार्यकारी और प्रभारी शामिल हैं जैसे जिला मजिस्ट्रेट,

प्रमुख चिकित्सक प्रभारी, बिरला सार्वजनिक अस्पताल, शोध वैज्ञानिक अपनी उपस्थिति से इस कीर्तिमान के प्रयास को प्रमाणित करेंगे। छात्रों का प्रयास पूरे जोर पर है। सभी प्रतिभागियों में रुबिक्स क्यूब का वितरण किया गया है और उन्हें आवश्यक तकनीकी सहायता भी दी जा रही है। वर्तमान में बिट्स पिलानी के नाम लिम्का बुक ऑफ रिकॉर्ड में सन् 1969के बैच के छात्रों द्वारा सर्वाधिक भूतपूर्व एकगठन का कीर्तिमान दर्ज है। सर्वाधिक वृक्षांरोपण का गिनीज कीर्तिमान भी बिट्स के नाम दर्ज है। और अब

पूरे जोश और उत्साह के साथ रुबिक क्यूब पहेली हल करने के इस ऐतिहासिक कीर्तिमान के लिए संपूर्ण बिट्स पिलानी छात्र संघ और प्रशासन समूह एकजुट है। रुबिक क्यूब हल प्रतियोगिता के आयोजन में सहयोग करने के लिए बिट्स पिलानी छात्र संघ ने निदेशक पिलानी परिसर प्रो अशोक कुमार सरकार, निदेशक बिईटी, रिटायर्ड कर्नल एस.एस. नायर और सभी शिक्षकों को पूर्व में अपना आभार व्यक्त किया और उनके अमूल्य योगदान के बिना यह प्रयास इतनी सरलता से संभव होना अकल्पित है।

रिकॉर्ड के लिए 4000 बच्चे हल करेंगे रूबीक क्यूब

पिलानी. विश्व में रूबीक क्यूब के साथ नया कीर्तिमान बनाने के लिए शिक्षा नगरी पिलानी में तैयारी चल रही है। अभी तक रूबीक क्यूब के साथ पुणे के विश्व विश्वविद्यालय का नाम दर्ज जहां वर्ष 2012 में 3248 विद्यार्थियों ने भाग लेकर कीर्तिमान बनाया था। इससे पहले मुंबई के एक संस्थान ने 967 विद्यार्थियों के साथ अपना नाम दर्ज करवाया था। शिक्षा नगरी में अब इसी रिकॉर्ड को तोड़ कर नया कीर्तिमान बनाने की तैयारी चल रही है। बिरला इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड साइंस के विद्यार्थी परिषद के छात्र अक्षत मैचू तथा गौरव बताते हैं कि यह आयोजन बिट्स छात्र परिषद, बिरला शिक्षण संस्थान के साथ मिल कर किया जा रहा है। विश्व में नया कीर्तिमान बनाने की तैयारी कर रहे विद्यार्थी बताते हैं कि रविवार की शाम को चार बजे से सात बजे तक कस्बे के गलाइडिंग क्लब मैदान पर प्रतियोगिता आयोजित होगी। प्रतियोगिता में बिट्स संस्थान तथा बिरला शिक्षण संस्थान के अधीन संचालित विभिन्न स्कूलों के करीब चार हजार विद्यार्थी एक साथ भाग लेंगे। प्रतियोगिता को गिनीज बुक में दर्ज करवाने के लिए सम्पूर्ण प्रतियोगिता की विडियो रिकार्डिंग की जाएगी तथा न्यायिक, प्रशासनिक सहित विभिन्न विभागों के करीब 80 अधिकारी कार्यक्रम की निगरानी करेंगे।



पिलानी.
रूबीक
क्यूब
प्रतियोगिता
की तैयारी
करते
विद्यार्थी